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 ©n�« vBB�ð ÈU¼œdÖeO�
دهاگرع ميزضوارزيابى از مو 

 مـــيـــزان آشـــنــــايــــى ٥٠ درصــــد از●
شركت�كنندگان با موضوع ميزگـرد اول در
حد زياد و خيلى زياد بوده است. در ميزگرد
دوم، مـيـزان آشــنــايــى ٣١/٦ درصــد از
شركت�كنندگان با موضوع، در حد زيـاد و
خيـلـى زيـاد، و آشـنـايـى ٣١/٣ درصـد از
شركت�كنندگان با موضـوع، در حـد كـم و

خيلى كم بوده است.
  ٣٤/٤ درصد از پاسخگويان، موضوع●

ميزگردها را يكى از مهم�ترين موضـوعـات
و ٥٠ درصد آن�ها، موضوع ميـزگـردهـا را
در مقايسـه بـا سـايـر مـوضـوعـات، داراى

اهميت زياد ارزيابى كرده�اند.
 به زعم ٣٣/٤ درصد از پاسخگـويـان،●

تصويرى روشن از موضوعات مورد بحث
در ميزگرد اول ارائه شده است. ٣٧/٦ از
درصد پاسخگويان، معرفـى كـمـبـودهـا و

مشكلات را مطلوب ارزيابى كرده�اند.
 ٣١/٣ درصد از پـاسـخـگـويـان اظـهـار●

داشـتـه�انـد، راه�حــل�هــاى ارائــه شــده در
ميزگردها مناسب يا بسيار مناسب بوده�اند.

 ارزيابى ٣٧/٦ درصد از پاسـخـگـويـان●
ميزگرد اول از جمع�بندى و نتيجه�گيـرى از
مباحث مطـرح شـده، مـنـاسـب يـا بـسـيـار

مناسب بوده است.
 در مــيــزگـــرد دوم، ٥٢/٩ درصـــد از●

پاسخگويان، ارائه�ى تصـويـرى روشـن از
موضوعات مورد بحث را مطلوب ارزيابى

كرده�اند.
  در ميزگرد دوم، از نظر شركت�كنندگان●

راه�حل�هاى مناسبى ارائه نشده�اند. ميانگين
٣٤/٤ (از صد نمره) مؤيـد هـمـيـن نـكـتـه
است. تنها ١٠/٥ درصد از پاسخگويان،
راه�حل�هاى ارائه شده را منـاسـب ارزيـابـى

كرده�اند.
 جمع�بندى و نتيجـه�گـيـرى در مـيـزگـرد● 

دوم، از نظر ٣٥/٣ درصد از پاسخگويـان
مناسـب يـا بـسـيـار مـنـاسـب بـوده اسـت.

ميانگين ٥٢/٩ درصد و متوسط است.
 براساس شاخص ارزيـابـى مـوفـقـيـت،●

ميزان موفقيت ميزگرد اول ٤٨/٦ (از صد
نمره) و  كم�تر از متوسط دانسته شده است.

دگردانندگان ميزارزيابى از گر 
 ميزان دانش و تجربه�ى كارشناسان اصلى●

مـيـزگـرد اول، از نــظــر ٤٦/٧ درصــد از
پاسخگويان مناسب يا بسيار مناسـب بـوده

است.
 ميزان دانش و تـجـربـه�ى كـارشـنـاسـان● 

اصلى ميزگرد دوم، از نـظـر ٦٠ درصـد از
پاسخگويان مناسب يا بسيار مناسـب بـوده

است.
 مـيـانـگـيــن شــاخــص ويــژگــى�هــاى● 

گردانندگـان مـيـزگـرد اول ٦٠/٧ (از صـد
نمره) و بالاتر از متوسط است.

 مـيـانـگـيــن شــاخــص ويــژگــى�هــاى● 
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گردانندگـان مـيـزگـرد دوم ٦٥/٩ (از صـد
نمره) و در حد زياد است.

ايىى اجرنامه�ريزارزيابى از بر 
 ميـانـگـيـن بـه دسـت آمـده درخـصـوص●

ارزيابى پاسخگويان از مدت زمان ميزگـرد
اول ٤٢/٨ (از صد نمـره) اسـت. بـر ايـن
اساس و به زعم اكثر پاسخگـويـان، مـدت

ميزگرد مناسب نبوده است.
 برگزارى ميزگرد اول در صبح يـك روز●

كارى، از نظر اكثر پاسخگويـان مـطـلـوب
ارزيابى شده است.

 مـكـان بـرگـزارى و تـجـهــيــزات ادارى●
ميزگردها از نـظـر بـيـش�تـر پـاسـخـگـويـان

مطلوب ارزيابى شده است.
 به زعم ٨٦/٧ درصد از پاسخگـويـان،●

نحوه�ى برخورد و پاسخگويـى مـسـؤولان

اجرايى مطلوب بوده است.
 امكانات سمعى و بصرى ميـزگـردهـا بـا●

ميانگيـن ٥٠ (از صـد نـمـره)، مـتـوسـط و
نسبت به ديگر موارد، ضعيd ارزيابى شده

است.
 ٧٣/٣ درصد از پاسخگويان، پذيرايـى●

در ميزگردها را مطلوب ارزيابى كرده�اند.
 مدت زمان ميزگرد دوم نيز از نظـر اكـثـر●

پاسخگويان نامناسب ارزيابى شده است.
 برگزارى ميزگرد دوم در بعدازظهر، در●

مقايسه با زمان ميزگـرد در صـبـح يـك روز
كارى، از نظر پاسخگويان كم�تر مطـلـوب

ارزيابى شده است.

ت و فــــايـــــده ارزيــــابــــى از ضــــرور 
دهاگرى ميزارگزبر
  ٩٣/٨ درصـــد از افـــراد، ضــــرورت●
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بـرگـزارى مـيـزگـردهـاى تـخــصــصــى در
جـشـنـواره را زيـاد و بـسـيـار زيـاد اظــهــار

كرده�اند.
 ٧٥ درصد از پـاسـخـگـويـان، فـايـده�ى●

بـرگـزارى مـيــزگــرد اول تــخــصــصــى و
همچنيـن، ٦٥ درصـد از پـاسـخـگـويـان،
فايده�ى برگزارى ميزگرد دوم را زياد و خيلى

زياد دانسته�اند.

»© �dÝ«r «š²²U�OtÅÈ łAMu«—Á
هارسانى جشنواطلاع ر 

 ٨٦/٢ درصد از پاسخگويان، از طريق●
ىرازگرب زا ميقتسم سـامت اي هدعوت�نام

.ــدنا�هــدش تــوعد و هـاگآ هراــوــنــشج
ـطسـوت داـرفا ـدصرد ٥/٦ ،ـنـيـنـچـمه
زين دصرد ٦/١ و ،ناراكـمه و ناتسود
نآ ىرازگرب زا ،هراونشج رتسوپ قيرط زا
.دنا�هدش علطم

،نــايــوــگــخســاپ زا ــدصرد ١/٩٤ ●
ى�ـهـلـيسو ـنيـرت�ـبسـاـنم لوا ـتيـولوا
سـامت ـاي ـهمـان�تـوعد ار ىنـاسر�عـلاطا
و ـويدار .ــدنا�ـهـتشاد مــلاعا ـمـيـقــتـسم
ى�ـهـبتر رد ،دصرد ٢/٦٣ ـاب نويـزيوـلت
.تسا هتفرگ رارق ىدعب

كي ره ،تاعوبطم و نويزيولت ويدار ●
مود تيولوا ناـونع هب ،دصرد ٥/٧٢ اب
ـىناسر�عـلاطا رـاكوزـاس ـنيـرت�بسـاـنم
.دنا�هدش هتسناد

،نــايــوــگــخســاپ زا ــدصرد ٢/٦٥ ●
هراونشج ىرازگرب ى�هرابرد ىناسر�علاطا

.دنا�هدرك ىبايزرا بوخ ىليخ اي بوخ ار
،نــايــوــگــخســاپ زا ــدصرد ٧/٨٢ ●

،ــاه�فــده ى�هرـــابرد ــىنــاسر�عــلاطا
ىهدناماس حرط« ىاه�ىگژيو و اهراكهار
ىـليخ و بـوخ ار »ىشزـومآ ىاه�بـاتك

تسا ىلاح رد نيا .دنا�هدرك ملاعا بوخ
ىناسر�علاطا ،اه�نآ زا دصرد ٧/٥٣ هك
و ــاهرـــاــكهار ،ـــاه�فــده ى�هرـــابرد
ىاه�باـتك ىهدناماس حرط ىـاه�ىگژيو
ـdـيـعض ىـلـيخ و ـdـيعض ار ـىشزـومآ
.دنا�هتسناد

هراونشج رد تكراشم 
راثآ ،نـايوـگـخساپ زا ـدصرد ٧/٥٤ ●
.ـدنا�هدـرك لـاسرا هراـوـنشج ـهب ار دـوخ

و ىـنف ىاه�هوـرگ هب ـىناوارف ـنيرت�ـشيب
ــىجرــاخ نــابز و ـىــمــيش ،ىا�ـهفــرح

.تسا هتشاد صاصتخا
ـــهب هــدش ــهئارا رـــاثآ ــدصرد ٦/٧٥ ●
ـd، و ١٦/٩يلـأت ى�هزوح رد هراـونـشج

درصد در حوزه�ى ترجمه بوده�اند.
 از بـيـن پـاسـخــگــويــان، ٨ درصــد در●

جـــشـــنـــواره�ى اول، ١١/٩ درصـــد در
جـــشـــنـــواره�ى دوم، ٢٠/٤ درصـــد در
جــشــنــواره�ى ســوم و ٣٠/٨ درصــد در

جشنواره�ى چهارم شركت داشته�اند.

نامه�هاى اختتاميه كيفيت بر✓
 از ميان برنامه�هاى گوناگون جشنـواره،●

قرائت بيانيه�ى هيـأت داوران تـوسـط دبـيـر
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جشنواره با ميانگين ٧٣/٣ (از صد نمره)،
نحوه�ى اجراى مجرى با ميانگين ٧١/١ (از
صــد نــمـــره)، و ســـخـــنـــرانـــى وزيـــر
آموزش�وپرورش و رئيس سازمان پژوهش
و برنامه�ريزى با ميانگين ٧٠ (از صد نمره)،

.دنا�هدش ىمناسب�ترين برنامه�ها ارزياب
،نــايــوــگــخســاپ زا ــدصرد ٥/٥٦ ●

بـولطم ار هراـونشج ىـبناج ىاه�همـانرب
.دنا�هدرك ىبايزرا

،نــايــوــگــخســاپ زا ــدصرد ٦/١٣ ●
ـهب ار شرورپو�شزـومآ ـريزو ىناـرنـخس
.ـدنا�هدـرك ـركذ ـهمانـرب ـنيـرـتهب ناـوـنع
و ـشهوـژپ نـامزـاس ـسـيئر ـىناـرـنـخس

ى�هـبتر رد دصرد ٤/٨١ ـاب ىزير�همـانرب
.دراد رارق ىدعب

ىاه�همانرب زا ىبايزرا صخاش نيگنايم ●
زا( ٢/٦٦ مجنپ ى�هراونشج ى�ـهيماتتخا

٤/٢٧ .ـتسلاـاب ًـاـتبـسن و )هـرـمن ـدص
ىـاه�ـهمـانـرب ،نـايـوـگـخسـاپ زا ـدصرد
ــبســاـنم عــوـمــجم رد ار ــهـيمــاـتــتخا
.دنا�هتسناد

هراونشج ناگديزگرب زا ىبايزرا 
دادعت ،نايوـگخساپ زا دصرد ٨/٢٦ ●

ـىليخ و بسانم ار هراونـشج ناگديزگرب
/٦ ،نـينچمه .ـدنا�هدرك ملاعا بسـانم
نـاگــديـزگـرب داـدـعت زا نـانآ ـدصرد ٥٢
.دنا�هتشاد طسوتم ىبايزرا هراونشج
دادعت ،نايوـگخساپ زا دصرد ٩/١٦ ●

بسانم و بسانم ىـليخ ار ناگدشريدقت

٦/٨٢ ،نـيـنـچـمه .ـدنا�هدرك ـىبـايزرا
د آن�ها تعداد تقديرشدگان را متوسطصرد

اعلام كرده�اند.
 نوع جايزه�ى اهدايى به برگزيـدگـان، از●

نظر ٦٢/٢ درصد پاسخگويان مـنـاسـب و
خيلى مناسب بوده است.

 ٥٤/٢ درصـد از افـراد نـيـز، نــحــوه�ى●
قدردانى از تقديرشدگان را مناسب و خيلى

مناسب دانسته�اند.
 ٥٤/٨ درصــد از پــاســخـــگـــويـــان،●

برگزيدگان جشنواره�ى پنجم را در حد زياد
و خيلى زياد، برگزيده ارزيابى كرده�اند.

هراونشج ىرواد ىبايزرا 
 ٥٧/٩ درصــد از پــاســخـــگـــويـــان،●

مـلاك�هـاى داورى را مـنـاسـب و خـيـلــى
مـنـاســب دانــســتــه�انــد. ٢٧/٥ درصــد
ملاك�هـاى داورى را مـتـوسـط، و ١٤/٤
درصد نيز ملاك�هاى داورى را نامـنـاسـب

اعلام كرده�اند.
 ٦٧/٦ درصد از پاسخگـويـان، هـيـأت●

داوران را مناسب و خيلى مناسب ارزيابـى
كرده�اند.

ىيارجا ىزير�همانرب ىبايزرا 
 به زعم ٨٢/٩ درصد از پاسخگـويـان،●

فصل بـرگـزارى جـشـنـواره مـنـاسـب بـوده
است.

 ٦٨/٩ درصد از پاسخگويان، برگزارى●
جـشـنـواره در دو روز كـارى را مـطــلــوب
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ارزيابى كرده�اند. همچنين، ٦٠/٣ درصد
آن�ها برگزارى جشنواره در روزهاى كارى

را مناسب دانسته�اند.
 به نظر ٦٩/٨ درصد از پاسـخـگـويـان،●

مكان برگزارى مراسم اختتاميه مناسب بوده
است.

 ٣٣/٣ درصــد از پــاســخـــگـــويـــان،●
اطـلاع�رسـانـى دربــاره�ى قــســمــت�هــاى

،دنا�هتسناد بسانم ار هراونگوناگون جش
،ــاه�نآ ـــدصرد ٨/٣٢ ــهك ـــىلــاح رد
.دنا�هدرك ملاعا بسانمان ار ىناسر�علاطا

فذح ،نايوگخساپ زا دصرد ٤/٤٥ ●
١/٦٢ و ـبسـاـنم ار ـهـيحاـتـتفا ـمساـرم
.دنا�هدرك ىبايزرا بسانمان ار نآ دصرد

بيكرت ،نايوگخساپ زا دصرد ٨/٥٧ ●
ميـه را مـنـاسـبـاـتـتخا ـمساـرم نيـوعـدم

دانسته�اند.

 ٨٧/٨ درصـد نـيـز نـحـوه�ى بــرخــورد●
مسؤولان اجـرايـى جـشـنـواره را مـنـاسـب

ارزيابى كرده�اند.
 امـكـانـات سـمـعـى و بـصـرى مــراســم●

اختتاميه، از نظر ٧٠/٨ درصد پاسخگويان
مناسب بوده است.

 ٥٢/٩ درصد از پاسخگويان، امكانات●
پذيرايى مراسم اختتاميه را مناسب، ٣٢/٤
درصد متوسط و ١٤/٧ درصد نامـنـاسـب

ارزيابى كرده�اند.
 شاخص ارزيابى از برنامه�ريزى اجرايـى●

جشنواره ٦٨/٤ (از صـد نـمـره) و مـثـبـت
ارزيابى شده است.

هارثمربخشى جشنو 
 ٥٦ درصـد از پــاســخــگــويــان، تــلاش
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برگزاركنندگـان جـشـنـواره را در عـمـومـى
كـردن هـدف�هـا و مـعـيــارهــاى انــتــشــار
كتاب�هاى آموزشـى، زيـاد و خـيـلـى زيـاد

دانسته�اند.
 ٦٩/٨ درصد از پاسخـگـويـان، تـأثـيـر●

برگزارى جشـنـواره را در ارتـقـاى كـمـى و
ـىليخ و دـايز ىشزـومآ ىاه�كيفى كـتـاب

.دنا�هدرك ىبايزرا دايز
ـتـهج رد هراـوـنـشج ىراـزگـرب ـرـيثـأت ●
ىـاه�تـيلـاعف ـىهـدنامزـاس و ىـگـنهاـمه
/٧ رظن زا ،ىتلودريغ و ىتلود ىاه�شخب

ىلـيخ و دايز نايـوگخسـاپ زا دصرد ٦٥
.تسا هدش ملاعا دايز

،نايوگخساپ زا دصرد ٣/٦٦ رظن هب ●
ىلـيخ و دايز ـدح ات هراوـنشج ىراـزگرب

ىتبـاقر ىاضف دـاجيا رد ،دناوت�ـىم دايز
ريثأت نارشان و نافلؤم نيب هدنزاس و ملاس
.دشاب هتشاد

،نايوگخساپ زا دصرد ٤/٥٧ معز هب ●
زا ــىنادرـدق ـاب ،ــدناـوت�ـىم هراـوــنـشج

تهج رد ،ـىقوـقح و ىقـيقح صـاخشا
.دشاب رثؤم رايسب ىزاسوگلا

،نــايــوــگــخســاپ زا ــدصرد ٤/٥٦ ●
شناد ـتيوـقت رد ار هراوـنشج ىراـزگرب

ى�هزـــوح نــاگــدنروآــديــدپ ىا�ــهفــرح
دـايز ـىلـيخ و دايز ـىشزومآ ىـاه�باـتك
.دنا�هدرك ىبايزرا

زا ،نــانآ زا ـدصرد ٦/٨٦ ــىبــايزرا ●
ىليخ و دايز هراـونشج ىشخبـرمث نازيم
.تسا هدوب دايز

هك دنا�هديقع نيا رب زين دصرد ٨٣  ●

مه ىشزومآ كمك ىاه�باتك راشتنا
ـعـفن ـهب ـمه و نازـومآ�شناد ـعـفن ـهب
دصرد ٥٢ ،ـنينچمه .ـتسا ناريبد
ىاه�باتك رـاشتنا ،دنا�هـتشاد راهظا
تسا نارشان عفن هب رت�شيب ىشزومآ

ـاه�باتك نيا راـشتنا دصرد ٦/٧١ و
ــىبـايزرا نازــومآ�ـشناد ــعـفن ــهب ار
.دنا�هدرك

تيعضو نايوگخساپ زا دصرد ٨/٩٣ ●
ريثأت و ىشزومآ كمك ىاه�باتك دوجوم
ىليخ و بوخ ار شزومآ ـدنيارف رب اه�نآ

.دنا�هدرك ملاعا بوخ

ىاه�بـاتك تلاكـشم زا ىبايزرا 
ىشزومآ كمك
،نايوگخساپ زا دصرد ٨/١٤ رظن زا ●
كـمك ىـاه�باـتك ندوـبن قـبطـنم نازـيم
نــــلاك ىــــاه�فـــده ــــرب ـــىشزــــومآ
دــايز ـىـلــيخ و دـايز شروــرپو�شزـومآ
٤/١٢ اـهـنت ،صـوصخ ـنيا رد .ـتسا

ـىبـايزرا مك ار قـابـطنا مـدع نيا ـدصرد
.دنا�هدرك

نازيم ،نايوـگخساپ زا دصرد ٤/٧٤ ●
اب ىسرد كمك ىاه�باتك نتشادن قابطنا
ـىليخ و دـايز ار ىسرد ـىمسر ى�همـانرب

.دنا�هتسناد دايز
هك دنا�هديقع نيا ـرب زين دصرد ٤/٣٤ ●

هب ىشزومآ ـكمك ىاه�باتك ىـهجوت�ىب
دايز دح رد ،بطـاخم ىشزومآ ىاهزاين

.تسا دايز ىليخ و
مدع ،نـايوـگخسـاپ زا دصرد ٤/٧٤ ●
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ـىمسر ىسرد ى�همانرب تيوـقت و ليمكت
دح رد ،ىشزومآ كمك ىاه�باتك رد ار
نيگنايم .دنا�هدرك ملاعا دايز ىليخ و دايز
و ـليـمكت مـدع زا نايـوگـخساپ ـىبايزرا
دص زا( ٣/٧٥ ـىسرد ى�همانـرب تيـوقت
.تسا )هرمن

ناـزـيم ،نـايـوگـخسـاپ زا ـدصرد ٩٤ ●
نـامجـرتم و نـافلـؤم زا ندرـكن هداـفتسا
ىاه�باتك dيلأت رد صصختم و برجم
ـىبـايزرا دايز ـىلـيخ و دـايز ار ىشزـومآ

نايوگخسـاپ ىبايزرا نيگنـايم .دنا�هدرك
هتكن نيمه ديؤم و )هرمن دص زا( ٥/٠٦
.تسا

نازـيم ،نايـوگخسـاپ زا دصرد ٢/٣٦ ●
ـكـمك ىـاه�باـتك ندـوـبن رـوحم ـىيـاناد
ىبايزرا مك ىليخ و مك دح رد ار ىشزومآ

/٨ نايوگخساپ ىبايزرا نيگنايم .دنا�هدرك
ـهتـكن نـيـمه ديـؤم و )هـرمن ـدص زا( ٠٧
.تسا

نازيم ،نايوـگخساپ زا دصرد ٣/٠٦ ●
ار ىشزومآ ىاه�باتك ندوب روحم نومزآ
.دنا�هتسناد دايز ىليخ و دايز دح رد

،نايوگخساپ زا دصرد ٢/٠٧ ىبايزرا ●
كـمك ىـاه�بـاـتك ندـوـبن زـومآدـوخ زا
هدـوب دايز ـىليخ و دـايز دح رد ـىشزومآ
.تسا

رـاهظا نـايوـگخسـاپ زا دصرد ٧/١٤ ●
رد ـىشزومآ كمك ىاه�باتك ،دنا�هتشاد

ىاه�باتك نيزگياج دايز ىليخ و دايز دح
.دنا�هدش ىسرد

نيا ـرب نايوـگخسـاپ زا دصرد ٥/٣٧ ●

،دـايز ىـلـيخ و دـايز ـدح رد هك ـدنروـاب
لئاسملا�لح هب ىشزومآ كمك ىاه�باتك

تبديل شده�اند.
 بى�توجهى پديـدآورنـدگـان كـتـاب�هـاى●

كمك آموزشى به نيازهاى آموزشى مناطـق
مـــحـــروم، از نـــظـــر ٦٤/٥ درصــــد از
پاسخگويان در حد زياد و خيلى زيـاد بـوده

است.
 بى�توجهى به معيارهاى تدوين كتاب�هاى●

آمــوزشـــى، از نـــظـــر ٤٤/٨ درصـــد از
پاسخگويان در حد زياد و خيلى زيـاد بـوده

است.
 شاخص ارزيابى از مشكلات كتاب�هاى●

كمـك آمـوزشـى ٤٢/١ (از صـد نـمـره) و
بـيـانـگـر ايــن نــكــتــه اســت كــه از نــظــر
پاسخگويان، وضعيت كتـاب�هـاى كـمـك
آموزشى، با توجه به مشكلات مـوجـود تـا
وضعيت مطلوب فاصله�ى قـابـل تـوجـهـى

دارد و پائين�تر از حد متوسط است.

هارضايت از جشنور 
زا نـايوگـخساپ ـىلك تيـاضر نـي ميانـگ●
و )هرمن دص زا( ١/٨٦ ـمجنپ ى�هراوـنشج
/٩ اهنت ،صوصخ نيا رد .تسا هدوب دايز
ـىتياضران راهظا نايوـگخساپ زا دصرد ٢
اه�نآ ـدصرد ٤/٠٣ ،نينچـمه .دنا�هدرك
طسوتم ار هراونشج زا دوخ تياضر نازيم
.دنا�هتسناد

علاقه�مـنـدان بـراى اطـلاع بـيـش�تـر مـى�تـوانـنـد بـه
گزارش كامل نظرسنجى كه در دفتر موجود مى�باشد

مراجعه فرمايند.


